

## VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a **Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság** (2509 Esztergom, Strázsa-hegy, adószáma: 15325763-2-11, képvis.: Furi András igazgató), mint megrendelő (a továbbiakban: Megrendelő)

másrészről a **Studiotech Kft.** (1039 Budapest, Szentendrei út 283-285., cégjegyzékszám: 01-09-168067, adószáma: 10776896-2-41, számlaszám: 10800021-10000001-83013009, képvis.: Orosz Károly ügyvezető), mint vállalkozó (a továbbiakban: Vállalkozó), a továbbiakban együtt: Felek, vagy Szerződő Felek között, alulírott helyen és időben, az alábbi feltételekkel:

### I. Jelen szerződés tárgya:

A *GINOP-7.1.5-16-2016-00004 kódszámú, Dunakanyar Látogatóközpont (2027 Dömös, Kossuth Lajos utca 2. (Dömös 831/4 hrsz.))* című pályázat keretében létesítendő épületegyüttes meglévő generál kiviteli tervdokumentáció (GEON Kft. 2018. május) épületvillamosági terveihez kapcsolódó audiovizuális rendszerterv elkészítése.

### II. Vállalkozó feladatai és kötelezettségei:

A tervezési feladat az alábbi részfeladatokat tartalmazza:

1. Kapcsolatfelvétel és együttműködés a Megrendelő által megadott szereplőkkel, építészeti szakági tervezőkkel (kiállítási, üzemeltetési koncepció figyelembe vétele, stb.), a pályázati szempontok folyamatos figyelembevétele.
2. Főépület belső hangosítási rendszerének tervezése az alábbi szempontok szerint:
  - általános hangosítás biztosítása,
  - rendezvényterem mobilia elrendezéstől független hangosítása, vetítőeszköz és kapcsolódó hangtechnika működtetése,
  - nagyothalló akadálymentesítés (indukciós hurok) rendezvényterem, recepciós pult, előcsarnok, kiállítótér hangosítási zónákra kiterjedően,
  - tolmácsszoba működtetése külső, nem a Megrendelő által biztosított mobil rendszerrel tervezett.
3. Kültéri hangosítási rendszer tervezése:
  - fogadó-, és rendezvényter bemozdási hangosítása,
  - rendezvények hangosítása mobil, kitelepíthető rendszerrel.
4. A jelen szerződés alapján a Vállalkozó az alábbi dokumentumokat köteles elkészíteni:
  - o sématerv,
  - o elhelyezési rajz,
  - o eszköz specifikáció,
  - o árazott tervezői költségvetés,
  - o árazatlan költségvetési kiírás.

### **III. A Megrendelő adatszolgáltatása**

Megrendelő biztosítja az együttműködést, kapcsolatfelvételt és konzultációt a tervezési szakaszban felmerülő más szakági tervezőkkel, valamint hozzáférést biztosít az általuk készített engedélyes és kiviteli tervekhez.

Szerződéskötéskor, majd folyamatosan Megrendelő biztosítja a tervezői munkát segítő alaprajzokat pdf és lehetőség szerint szerkeszthető formátumban.

### **IV. A vállalkozói szolgáltatás példányszáma**

A Vállalkozó a Megrendelőnek a végleges tervdokumentáció(ka)t, illetve a szerződés alapján szolgáltatandó egyéb dokumentumokat 3 példányban, papír formátumban köteles szolgáltatni. A papírformátumú példányok mellett a Vállalkozó köteles szerkeszthető (elsősorban doc, xls, pdf, dwg formátumban), elektronikus formában is Megrendelő rendelkezésére bocsátani az átadott anyagokat. A Vállalkozó a költségvetési kiírást főösszesítővel ellátva, a többi dokumentummal azonos formátumban és egységes szerkezetben köteles szolgáltatni akkor is, ha a terveket esetleg különböző alvállalkozók bevonásával készítette el.

A Vállalkozónak a tervek dokumentálása során be kell tartania és követnie kell a Megrendelő által a teljes projektre felállított egységes dokumentálási rendszert, Minden, a Vállalkozó által leszállított dokumentumon, CD/DVD-n a Megrendelővel előzetesen egyeztetett feliratokat kell szerepeltetni. Felek megállapodnak, hogy tervezett kooperációs megbeszélések alkalmával, illetve azt megelőzően e-mailen pontosítják az elkészítendő dokumentumok formátumát és szükség esetén méretarányát, darabszámát.

### **V. Vállalkozói díj és fizetési feltételek:**

Felek a vállalkozói díjat nettó 400.000.- Ft + 108.000.-Ft ÁFA összegben, azaz bruttó 508.000.- Ft összegben határozzák meg a Vállalkozói ajánlat szerint.

Vállalkozó egy végszámla benyújtására jogosult.

A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a vállalkozói díj minden olyan feladat elvégzését, feltétel teljesítését és azok költségét tartalmazza, amely a jelen szerződés teljesítéséhez szükséges, függetlenül attól, hogy az adott feladat, feltétel a költségvetésben tételesen szerepel-e vagy sem.

Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó a vállalkozói díjon felül további díjazásra, költségeinek megtérítésére semmilyen jogcímen sem jogosult.

A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy abban az esetben, amennyiben a vállalkozói díj összegét alulprognosztizálta, az ebből eredő pluszköltségeket, kiadásokat stb. nem háríthatja át a Megrendelőre, és ez nem mentesíti a teljesítési kötelezettség alól.

### **VI. Számlázási feltételek**

Vállalkozó a teljesítés Megrendelő általi elfogadását követően kiállított teljesítésigazolás kézhezvétele után jogosult a számla kiállítására.

Megrendelő az ellenszolgáltatást a számviteli szabályoknak mindenben megfelelően, szabályszerűen kiállított és igazolt számla ellenében a szerződésben meghatározott módon és tartalommal való teljesítéstől számított 30 napos határidővel banki átutalással teljesíti a Vállalkozó által megadott számlaszámra. A teljesítést igazoló okirat(ok) a számla mellékletét kell, hogy képezzék. A Megrendelő előleget nem fizet.

A Megrendelő neki felróható késedelmes teljesítés esetén a Ptk. szerinti késedelmi kamatot köteles megfizetni a Vállalkozó részére.

## **VII. A szerződési biztosítékok**

Jelen szerződésben rögzített teljesítési határidő elmulasztása esetén a Vállalkozót késedelmi kötbérfizetési kötelezettség terheli. A késedelmi kötbér napi mértéke az elmulasztott határidő napját követő naptól a nettó vállalkozói díj 0,5% -a. A kifizetendő késedelmi kötbér felső határa legfeljebb az összes nettó vállalkozói díj 10%-a lehet. Ha a kötbér összege elérte a maximumot, Megrendelő jogosult felmondani a szerződést. Ebben az esetben, illetve ha a szerződés teljesítése a Vállalkozónak felróható egyéb módon meghiúsult, a Vállalkozó a szerződés teljesítését megtagadta, a Megrendelő a bruttó szerződéses ár 20%-ának megfelelő mértékű meghiúsulási kötbérre jogosult.

Amennyiben a Vállalkozó olyan okból, amelyért felelős, hibásan teljesít, a nettó vállalkozói díj 10%-ának megfelelő mértékű hibás teljesítési kötbért köteles fizetni Megrendelő részére, kivéve, ha a hibát maradéktalanul, a megfelelő póthatáridőben kijavította.

Megrendelő a bármilyen jogcímen kirótt kötbér összegéről számviteli bizonylatot helyettesítő okiratot bocsát ki, és a kötbér igény érvényesítésére ajánlott tértivevénnyel ellátott levelet küld Vállalkozónak. Vállalkozó a kötbért a Megrendelő által küldött okiratban meghatározott határidőn belül köteles Megrendelő részére megfizetni.

Felek megállapodnak, hogy a Megrendelő kötbérigényét a Vállalkozóhoz intézett egyoldalú nyilatkozatával a vállalkozói díjba történő beszámíthatással, abból történő levonással is érvényesítheti. Amennyiben a Vállalkozó bizonyítottan ellenőrzési körén kívül eső, a szerződéskötéskor előre nem látható, el nem kerülhető körülmény okán, továbbá az esetlegesen szükséges hatósági eljárások, vagy Megrendelő késedelmes adatszolgáltatása (vis maior) miatt a tervezett határidőt tartani nem tudja, azt a határidő lejárta előtt legfeljebb öt nappal, de a tudomására jutást követő lehető legrövidebb időn - legkésőbb három napon - belül köteles a Megrendelővel "Akadályközlő nyilatkozat"-ban közölni. Az Akadályközlő Nyilatkozatban meg kell adni a késedelmet okozó személyt/szervezetet, a késedelem okát és időtartamát és a késedelem Vállalkozó tudomására jutásának a dátumát. A nyilatkozatban javaslatot kell tenni a késedelem kezelésére vonatkozóan is. A nyilatkozat elfogadása esetén Vállalkozót nem terheli a késedelmi kötbér, a Felek szerződésmódosító közös nyilatkozatba foglalják a teljesítés módosított határidejét. A Megrendelő az akadályközlést csak indokolt esetben utasíthatja el.

## **VIII. A Vállalkozó teljesítésének ideje, módja, helye**

A Vállalkozó a jelen szerződés szerinti szolgáltatását a Megrendelőnek átadandó dokumentumok tekintetében a Megrendelő ügyfélfogadási irodáján (1121 Bp., Költő u. 21.) történő átadással (mely történhet postai úton, illetve személyes átvétellel, valamint Megrendelővel egyeztetett módon elektronikusan) köteles teljesíteni.

**A teljesítési határidő: 2019.02.22.**

**A Megrendelő előteljesítést elfogad. A teljesítési határidőre a Vállalkozó köteles a jelen szerződésben rögzített feladatait teljes körűen elvégezni.**

Ha a Vállalkozó által teljesített szolgáltatással összefüggésben a Megrendelőnek minőségi kifogásai vannak, vagy a teljesítés bármely okból nem szerződésszerű, akkor a Megrendelő felhívása alapján a Vállalkozó köteles a szolgáltatott dokumentumot kijavítani, vagy újra elkészíteni.

A Vállalkozó a szolgáltatás, azaz a dokumentációk átvételi napján a Megrendelő részére szóbeli egyeztetés keretében dokumentumismertetést tart, melynek formáját Felek előzetesen e-mailen egyeztetik. A Megrendelő a dokumentumismertetést követő legkésőbb 15 (tizenöt) munkanapon belül az átvett dokumentációt köteles minőségileg átvizsgálni, a dokumentációval kapcsolatos esetleges hibákat, észrevételeket, illetve hiányokat konkrét minőségi kifogásként, írásban közölni és azok pótlását határidő megjelölésével kérni. A póthatáridő nem lehet hosszabb 10 munkanapnál.

Ha a Vállalkozó az így megállapított határidőre nem szállítja le a dokumentumokat, azaz a minőségi kifogásokat az előírt határidőn belül nem pótolja, késedelembe esik, és késedelmi kötbér fizetésére köteles, a szerződés VII. pontja szerint.

Ha a Megrendelő a rendelkezésre álló határidőn belül minőségi észrevételt nem tesz, akkor a szerződésszerű teljesítéstől számított 15 (tizenöt) munkanap után a Vállalkozó kérésére a Megrendelő köteles a teljesítésigazolást kiadni.

### **IX. A szerzői joggal kapcsolatos megállapodások**

Felek megállapodnak, hogy a tervezési feladatok elvégzése kapcsán jelen szerződés keretében létrejövő szellemi alkotások a vállalkozói díj megfizetése ellenében, további külön díjazás nélkül, a Megrendelő tulajdonába kerülnek, melyekre területi korlátozás nélküli, határozatlan idejű, kizárólagos és harmadik személynek átadható felhasználási jogot szerez, továbbá jogot szerez a tervek átdolgozására is. A létrejövő szellemi alkotásokhoz fűződő vagyoni jogokat a Megrendelő gyakorolja, illetve az ehhez fűződő jogvédelem a Megrendelőt illeti meg. Felek kifejezetten rögzítik, hogy a vállalkozói díj összege magában foglalja a szellemi alkotásokhoz fűződő vagyoni jogok ellenértékét is. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés alapján létrejött szellemi alkotásokat a Vállalkozó nem jogosult a jelen szerződésen kívül egyéb célra felhasználni. Jelen pontban rögzítettek alapján a Megrendelő jogosult különösen a Vállalkozó által elvégzett munka eredményének nyilvánosságra hozatalára, feldolgozására, átdolgozására, megváltoztatására, módosítására, továbbfejlesztésére, publikálására, közzétételére (terjesztésére), reprodukálására, sokszorosítására (többszörözésére, ideértve a számítógéppel vagy egyéb elektronikus adathordozóra történő másolást is), és mindezen jogok továbbengedélyezésére mindezeknek minden jogosultságával együtt.

Vállalkozó kijelenti, hogy a teljesített szolgáltatások kizárólag az ő szellemi termékei, illetve ha a szolgáltatások részben harmadik személy szellemi termékét képezik, akkor a harmadik személy szellemi termékét képező szellemi alkotások felett átruházható felhasználási joggal rendelkezik. A Vállalkozó szavatol, hogy harmadik személynek nincs olyan joga, amely a létrejött szellemi alkotások felhasználást, a tervek kivitelezése esetén a kivitelezést akadályozná, korlátozná, vagy a jogosult a későbbiekben ezzel összefüggésben Megrendelővel szemben követeléssel léphetne fel. Abban az esetben, ha a szerződésben foglalt feladatok ellátása harmadik személy oltalommal védett jogát érintené, a Vállalkozó köteles erre a Megrendelő figyelmét előzetesen felhívni és a Megrendelőt az oltalommal védett jogok megszerzésére figyelmeztetni. Megrendelő a védett jogok megszerzési költségének függvényében dönt annak elfogadásáról. A Vállalkozót a jelen pontban rögzített nyilatkozatai, kötelezettségvállalásai, megszegéséért, illetve figyelem-felhívási, figyelmeztetési kötelezettségének elmulasztásáért a Megrendelővel szemben teljes körű kártérítési felelősség terheli.

Megrendelő jelen pontban rögzített jogait nem érinti, ha a Vállalkozó késedelme miatt, illetve a jelen szerződésben meghatározott egyéb okból a Megrendelő a vállalkozói díjat, vagy annak egy részét visszatartja, illetve a Vállalkozóval szemben jelen szerződéssel kapcsolatban követelést, vagy igényt érvényesít.

Felek megállapodnak, hogy a Vállalkozó jogosult a jelen szerződés szerint végzett feladatainak ellátását saját promóciójában referenciaként feltüntetni és publikálni.

## X. Kapcsolattartás

A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés teljesítése során intézkedésre jogosult képviselőik a következők:

Vállalkozó képviselője:

Név: [REDACTED]

E-mail: kiss.gabor@studiotech.hu

Megrendelő képviselője, aki egyben a munkával kapcsolatos folyamatos ellenőrzésre és a teljesítés igazolására jogosult:

Név: [REDACTED]

## XI. Egyéb rendelkezések

A Vállalkozó kijelenti, hogy jelen szerződés megkötésének időpontjában 140 millió Ft beruházási értékre, káreseményenként 10 millió Ft kifizetés értékű érvényes felelősségbiztosítással rendelkezik, mely a tárgyi munkára is érvényes. Vállalkozó köteles a felelősségbiztosítást mindaddig fenntartani, míg a jelen szerződésből fakadó kötelezettségei teljesítéséért, illetve nem megfelelő teljesítéséért helytállni köteles. A biztosítás megléte jelen Szerződés hatálybalépésének feltétele. A biztosítási kötvény másolata jelen Szerződés 1. számú mellékletét képezi.

Vállalkozó a szerződés teljesítése során köteles betartani a szerződés teljesítése időszakában érvényes jogszabályi és hatósági előírásokat, engedélyeket, szabályokat és szabványokat.

A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződés alapjául szolgáló munka elvégzését legjobb tudása és szakmai felkészültsége alapján teljesíti.

Felek megállapodnak, hogy a napi kommunikáció elektronikus úton történik, azonban a hivatalos értesítéseket, valamint a visszaigazolásokat írásban (tértivevényes ajánlott levél) kell megtenni. A gyorsabb kommunikáció érdekében a hivatalos értesítéseket megelőzheti e-mail üzenet. Felek rögzítik, hogy az egymáshoz intézett írásbeli közléseikre a jelen szerződésben megadott címeket tekintik irányadónak, e címekre küldött ajánlott küldemény, vagy tertivevény különszolgáltatással feladott leveleik a feladástól számított 5. munkanapon kézbesítettnek minősülnek akkor is, ha azok később a küldő félhez bármely okból visszaérkeznek.

Felek megállapodnak abban, hogy a közöttük jelen szerződésből adódó vitás kérdéseket tárgyalásos úton, peren kívül rendezik. Bármely vita eldöntésére, amely a jelen szerződésből vagy azzal összefüggésben, annak megszegésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkezik, Felek – hatáskörtől függően – a Budai Központi Kerületi Bíróság, illetve a Tatabányai Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.

Jelen szerződés az aláírás napján lép hatályba és a szerződésben foglalt feladatok teljesítéséig marad érvényben. Amennyiben az egyik fél a jelen szerződésben rögzített vállalásainak nem, vagy csak részlegesen tesz eleget, a másik fél felszólíthatja annak teljesítésére és a felszólítás eredménytelensége esetén azonnali hatállyal felmondhatja jelen szerződést. Az azonnali hatályú felmondásra okot adó fél felel az okozott károkért.

Felek rögzítik, hogy a Megrendelő felmondása, vagy elállása esetén a Vállalkozó kártalanításra, vagy kártérítésre semmilyen jogcímen sem tarthat igényt.

Felek kijelentik, hogy jogosultak jelen szerződés megkötésére.

Felek vállalják, hogy jelen szerződés hatálya és érvényessége alatt tartózkodnak minden olyan szerződés megkötésétől, amely részben vagy egészében ellentétes a jelen szerződéssel, illetve amely eredményeképp a jelen szerződésben meghatározott célok és vállalások teljesülése részben vagy egészében lehetetlenné válna.

Vállalkozó tűrni köteles, hogy a szerződés teljesítésével kapcsolatban keletkezett dokumentumok vizsgálata, ellenőrzése az uniós pénzek felhasználását ellenőrző szervezetek részéről megtörténhessen és az ellenőrzés során, szükség esetén együttműködni is köteles.

Vállalkozó jelen okirat aláírásával hozzájárulását adja a szerződésben szereplő személyes adatai Megrendelő általi, jelen szerződéssel összefüggő nyilvántartási, a szerződési feltételek és a pénzügyi teljesítés követése, ellenőrzése és egyéb ügyintézési célból történő kezeléséhez.

Felek tudomásul veszik, hogy jelen szerződést az Állami Számvevőszék és a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal teljes jogkörrel ellenőrizheti.

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a 2013. évi V. törvény (Ptk.) rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

A Vállalkozó nyilatkozik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. §-a szerinti átlátható szervezetnek minősül. A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen pont szerinti, illetve jelen szerződés 2. számú mellékletét képező nyilatkozatában foglaltak megváltozása esetén erről a Megrendelőt haladéktalanul tájékoztatja. Felek rögzítik, hogy a Megrendelő a Vállalkozó valótlan tartalmú nyilatkozata esetén jelen szerződést felmondhatja, vagy attól elállhat. Megrendelő a felmondás vagy elállás jogát azonnali hatállyal, indokolás nélkül jogosult gyakorolni. Vállalkozó kijelenti, hogy hozzájárul jelen szerződés mellékletét képező átláthatósági nyilatkozatban közölt adatok Megrendelő általi – a szerződésből eredő követelések elévüléséig terjedő időtartamban történő – kezeléséhez. Felek jelen szerződést – annak elolvasását és közös értelmezését követően – mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag 3 példányban aláírták, melyből 2 példány a Megrendelőt és 1 példány a Vállalkozót illeti meg.

Budapest, 2019. február 7.

.....  
Megrendelő  
**Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság**  
képviselésében:  
Füri András  
igazgató

.....  
Vállalkozó  
**Studiotech Kft.**  
képviselésében:  
Orosz Károly  
ügyvezető

Pénzügyi ellenjegyzés:

.....  
Talló Éva  
gazdasági igazgatóhelyettes

Pénzügyi ellenjegyzés időpontja: 2019. február 7.

2. számú melléklet ÁTLÁTHATÓSÁGI NYILATKOZAT

**Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) 1. pontjának való megfelelésről**

**II. Az I. pont alá nem tartozó jogi személyek vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezetek**

*1. Nyilatkozat az átláthatóságról*

Alulírott Orosz Károly ügyvezető, mint a Studiotech Kft. (1039 Budapest, Szentendrei út 283-285., adószám: 10776896-2-41) törvényes képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) pontjának megfelel, azaz a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) 1. b) pontja szerint átlátható szervezetnek minősül, az alábbiak szerint:

a) az általam képviselt szervezet olyan belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő feltételeknek:

aa) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető, amelyről a 2. pontban nyilatkozom, és

ab) az Európai Unió tagállamában/ az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban/ a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában/ olyan államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van, és ez az ország: ....., és

ac) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak, amelyről a 3. pontban nyilatkozom és

ad) az általam képviselt szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében az aa), ab) és ac) alpont szerinti feltételek fennállnak, amellyel kapcsolatban a 2. B)-C) pontban nyilatkozom.

*2. Nyilatkozat tényleges tulajdonosról*

Az általam képviselt szervezetnek a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja alapján a következő természetes személy(ek)a tényleges tulajdonosa(i):

*A) Tényleges tulajdonos(ok)*

Sorsz.	Tényleges tulajdonos	Adószám/adóazonosító	Tulajdoni hányad
1.	Romolo Magarelli	EVERTZ Technologies Limited CEO	0

B) Nyilatkozat a szervezetben közvetve vagy közvetlenül több mint 25%-os részesedéssel, befolyással vagy szavazati joggal rendelkező jogi személyről, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetről:

Gazdálkodó szervezet neve	A II. pontban meghatározott érintettséggel rendelkező szervezet	Adóilletékesség	Érintettség mértéke (Tulajdoni hányad, befolyás, szavazati jog)
Studiotech Kft.	Holdtech Kft. **	Magyarország	76,5%
Holdtech Kft.	Evertz Technologies Limited ***	Kanada	100%

Kijelentem, hogy a B pontban meghatározott szervezet

**X nem minősül ellenőrzött külföldi társaságnak**  
 **ellenőrzött külföldi társaságnak minősül**

\*\* A nyilatkozatot tevő szervezetben közvetlenül több mint 25%-os tulajdoni részesedéssel, befolyással vagy szavazati joggal rendelkező jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet neve: Holdtech Kft., tulajdoni hányadának, befolyásának és szavazati jogának mértéke: 76,5%, adóilletősége szerinti ország: Magyarország. A társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak minősül: nem. A 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdésének 1.a) pontja alapján átláthatónak minősül: nem.

A Holdtech Kft. közvetlen tényleges (természetes személy) tulajdonosa: 1.) Douglas Bruce Moore, lakcíme: CA Beamsville, Gilmore street 4962., anyja neve: Kristina Szukis, tulajdoni hányada, befolyásának és szavazati jogának mértéke:0%. 2.) Robert G. Peter, lakcíme: CA Richmond Hill, Regatta Ave 90., anyja neve: Rajo Deofaran, tulajdoni hányada, befolyásának és szavazati jogának mértéke: 0%

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdésének 1.ba) pontjára tekintettel a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § re) pontja alapján minősül tényleges tulajdonosnak „az ra)-rb) alpontokban meghatározott természetes személy hiányában a jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet vezető tisztségviselője”.

\*\*\* A Holdtech Kft-ben közvetlenül vagy közvetve több mint 25%-os tulajdoni részesedéssel, befolyással vagy szavazati joggal rendelkező jogi személy(ek) vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet neve: Evertz Technologies Limited, tulajdoni hányadának, befolyásának és szavazati jogának mértéke: 100% a Holdtech Korlátolt Felelősségű Társaságban, adóilletősége szerinti ország: Kanada. A társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak minősül: nem. A 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdésének 1.a) pontja alapján – a törvény erejénél fogva – átlátható szervezetnek minősül: igen.

A Holdtech Kft. mögötti tulajdonosi struktúra levezetése a természetes személy, vagy a 2011. évi CXCVI. törvény 3. §-a (1) bekezdésének 1.a) pontja alapján átláthatónak minősülő szervezetig - szervezet neve: Evertz Technologies Limited, tulajdoni hányadának, befolyásának és szavazati jogának mértéke: 100% a Holdtech Korlátolt Felelősségű Társaságban, adóilletősége szerinti ország: Kanada.



A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ (1) bekezdésének 1.ba) pontjára tekintettel a pénzmosás és terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3.§ ra) pontja alapján a tényleges tulajdonos „az a természetes személy, aki jogi személyben vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetben közvetlenül vagy – a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk. 8:2 § (4) bekezdésében meghatározott módon – közvetve a szavazati jogok vagy a tulajdoni hányad legalább huszonöt százalékával rendelkezik, ha a jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet nem a szabályozott piacon jegyzett társaság, amelyre a közösségi jogi szabályozással vagy azzal egyenértékű nemzetközi előírásokkal összhangban lévő közzétételi követelmények vonatkoznak”.

Az Evertz Technologies Limited egy Kanadában bejegyzett, a szabályozott piacon jegyzett tőzsdei társaság, amelyre a nemzetközi előírásokkal összhangban lévő közzétételi követelmények vonatkoznak. A társaság főbb részvényesei (befektetési alapok) a következő oldalon találhatóak meg: <http://cart.morningstar.ca/Quicktakes/owners/OwnersOverview.aspx?t=ET&region=CAN&culture=en-CA> Ezen információk megerősítik, hogy a 2014. április 30-i tőzsdei kimutatás szerint az Evertz Technologies Limited társaságnak a tulajdonosai befektetési alapok, amelyek közül egyik részvényes tulajdoni hányada sem éri el a 25%-ot.

C) A B) pontban megnevezett szervezet(ek) tényleges tulajdonosainak az Áht. 55. § bc) pontjában megjelölt adatai:

Sorsz.	Tényleges tulajdonos	Adószám/adóazonosító	Tulajdoni hányad
1.	Romolo Magarelli	EVERTZ Technologies Limited CEO	0

Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata, illetve külön jogszabály szerinti nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviselőjére.

Budapest, 2019. február 7.

.....  
cégszerű aláírás, bélyegző

